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2. nedeľa po Trojici                                                                                                                                                       13.6.2010 
  

                                RRaannnnéé  sslluužžbbyy  BBoožžiiee            ((AADDRRIIÁÁNN  KKAACCIIAANN))  

PPRROOGGRRAAMM  
Úvodné oslovenie 
Predspev: Najsvätejší, 
Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu Krista láskavého, zošli nám 
Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom zapálil a pri rozličnosti jazykov 
všetky národy v jednotu viery zhromaždil. Haleluja, sláva Bohu! 
Konfiteor  
Kňaz: Bratia a sestry! Zhromaždili sme sa na tomto svätom mieste, aby sme 
spoločne počúvali Božie slovo a aby sme sa modlitbami a chválami utiekali 
k trojjedinému Pánu Bohu o pomoc a zmilovanie. Keďže sa vlastnou silou 
nemôžeme zbaviť svojich hriechov, volajme spoločne k Pánu Bohu týmito slovami: 
Zbor: Všemohúci a láskavý Bože! Zmiluj sa nad nami a odpusť nám naše hriechy. 
Pomáhaj nám, aby sme tu prežívali pravé spoločenstvo s Tebou. Upevni aj 
spoločenstvo medzi nami, keď Ťa budeme vzývať, chváliť a velebiť. Vypočuj nás pre 
Ježiša Krista, nášho Pána a Spasiteľa. Amen. 
Kňaz: Pán Ježiš nás uisťuje o odpúšťajúcej Božej milosti, keď nám aj dnes hovorí: Tak 
Boh miloval svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nezahynul, ale večný život 
mal každý, kto verí v Neho. Amen. 
Pieseň č. 396 
Sláva, pozdrav, kolekta, Žalm 46 

Pieseň č. 686 
Kázeň  Mk 8, 22-26 
Oznamy, modlitba  
Pieseň č. 617 
Antifóna č. 52 

Kňaz: Buďte činiteľmi slova. Haleluja. 
Zbor: A nielen poslucháčmi, ktorí oklamávajú samých seba. 

Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 617 

OOzznnaammyy::  
* Na budúcu nedeľu privítame na hlavných službách Božích spevokol z Kežmarku 
spolu s bratom farárom Romanom Porubänom. Poobede o 15,00h bude v našom 
kostole seniorálne stretnutie detských spevokolov. Srdečne pozývame. 

KKeeddyy  vviiddíímm  jjaassnnee  
 



                                  HHllaavvnnéé  sslluužžbbyy  BBoožžiiee            ((JJÁÁNN  HHRROOBBOOŇŇ))  
  

PPPRRROOOGGGRRRAAAMMM   
Úvodné oslovenie 
Predspev: Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu 
Krista láskavého, zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom 
zapálil a pri rozličnosti jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. Haleluja, 
sláva Bohu! 
Konfiteor  
Kňaz: Bratia a sestry! Zhromaždili sme sa na tomto svätom mieste, aby sme 
spoločne počúvali Božie slovo a aby sme sa modlitbami a chválami utiekali 
k trojjedinému Pánu Bohu o pomoc a zmilovanie. Keďže sa vlastnou silou 
nemôžeme zbaviť svojich hriechov, volajme spoločne k Pánu Bohu týmito slovami: 
Zbor: Všemohúci a láskavý Bože! Zmiluj sa nad nami a odpusť nám naše hriechy. 
Pomáhaj nám, aby sme tu prežívali pravé spoločenstvo s Tebou. Upevni aj 
spoločenstvo medzi nami, keď Ťa budeme vzývať, chváliť a velebiť. Vypočuj nás pre 
Ježiša Krista, nášho Pána a Spasiteľa. Amen. 
Kňaz: Pán Ježiš nás uisťuje o odpúšťajúcej Božej milosti, keď nám aj dnes hovorí: Tak 
Boh miloval svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nezahynul, ale večný život 
mal každý, kto verí v Neho. Amen. 
Pieseň č. 396 
Sláva, pozdrav, kolekta, Epištola  R 9, 14-16 
Pieseň č. 686 
Evanjelium Lk 18, 1-14 
Viera všeobecná kresťanská 
Pieseň č. 480 

  Kázeň Mt 21, 28-32 
Oznamy, modlitba  
Pieseň č. 617 
Antifóna č. 52 

Kňaz: Buďte činiteľmi slova. Haleluja. 
Zbor: A nielen poslucháčmi, ktorí oklamávajú samých seba. 

Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň č. 617 
 
 

 
 

 

   

   Nezáleží teda na 
tom, kto chce, ani 
na tom, kto beží, 
ale na Bohu, ktorý 
sa zmilúva.   

   R  9,16 

Boží hnev 

Pozývame našich mladých na spoločný letný tábor, 16. – 21.8.2010. Ešte stále  
sú voľné miesta. Informácie u Maťa Uhrina 0908 373 027. 

 



MMMIIILLLOOODDDAAARRRYYY   
* V stredu 9. júna sme sa rozlúčili so zosnulým spolubratom Ing. Milanom Pokrievkom. 

Zomrel po dlhej chorobe vo veku 68 rokov. S láskou a bolesťou spomína manželka 
Beáta a syn Richard s rodinou. Venujú 30 €.  

* V piatok 11. júna sme sa rozlúčili so spolusestrou Blaženou Kermietovou, 
rod. Pálešovou. Zomrela vo veku nedožitých 70 rokov. S láskou spomína najbližšia 
rodina. 

* Dcéra s rodinou si s láskou spomínajú na svoju mamu Annu pri 5. výročí jej odchodu z 
tejto časnosti.  

* Dňa 28. mája uplynuli 2 roky od úmrtia Vladimíra Ruttkaya. S láskou na neho spomína 
rodina brata Eugena a na potreby cirkevného zboru venuje 30 €.  

* Dcéry Anna, Zuzana a Emília s rodinami a vnučka Eva s manželom si s láskou 
spomínajú na svoju mamu a starú mamu Zuzanu Letrichovú pri 15. výročí jej úmrtia. 
Venujú 40 €. 

* Pri krste Karolínky venujú rodičia a starí rodičia 50 €.  
* Pri krste Marca, syna Ivana Koniara a Martiny rod. Streďákovej venujú rodičia 

a ostatná rodina 30 €. 
* V sobotu 12. júna uzavreli manželstvo v našom chráme Ján Lauko a Dagmara rod. 

Valicová. Prosia o Božie požehnanie a vedenie v spoločnom živote. Rodina venuje 50 
€.  

* Rodina Bučková venuje na knihu o živote a diele Jozefa Bučku 1500 €.  
* Na obce postihnuté povodňami venovali bratia a sestry 350 €. 
* Bohuznáma rodina venuje na misiu na Ukrajinu  20 €.  
* Bohuznámy brat venuje na opravu kostola 20 €.  

      
      OOOFFFEEERRRAAA:::   rrraaannnnnnééé   ssslll...   BBBooožžžiiieee      ---   54,10 € a       hhhlllaaavvvnnnééé   ssslll...   BBBooožžžiiieee   ---   189,50 €. 
 

PPPRRROOOGGGRRRAAAMMM      TTTÝÝÝŽŽŽDDDŇŇŇAAA   
NNNeee   ///   111333...666...    /// 

8,00H DRAŽKOVCE – JÁN HROBOŇ 
8,45H DIAKOVÁ – JÁN HROBOŇ 
8,30H RANNÉ SL. BOŽIE – ADRIÁN KACIAN 
10,00H HLAVNÉ SL. BOŽIE, VP – JÁN HROBOŇ 
              POČAS SL. BOŽÍCH BESIEDKA   

PPPOOO   ///   111444...666...    ///   

6,00H  MODLITBY BRATOV  
18,30H  FUTBAL 
18,30H KALANETIKA 
UUUTTT   ///   111555...666...   ///   

17,00H FAREBNÝ SVET TANCA 
19,00H SKUPINKA – KM 
 
 
 

SSSTTT   ///   111666...666...   ///   

14,00H RUČNÉ PRÁCE 
17,00H  SKUPINKA MLADÝCH RODÍN - KM 
19,00H BIBLIC. ŠTÚDIUM ŽIEN - KM 
ŠŠŠTTT   ///   111777...666...   ///   

18,00H  BIBLICKÁ HODINA   

PPPIIIAAA   ///   111888...666...   ///   

17,30H MLADEŽ 
SSSOOO   ///   111999...666...   ///   

18,00H MLÁDEŽ 
NNNEEE   ///   222000...666...   ///   

8,30H RANNÉ SL. BOŽIE, VP – JÁN HROBOŇ 
10,00H HLAVNÉ SL. BOŽIE, VP – JÁN HROBOŇ 
              POČAS SL. BOŽÍCH BESIEDKA 
14,30H  BYSTRIČKA – JÁN HROBOŇ 
17,30H SPEVOKOL 



EVANJELICKÝ A. V. CIRKEVNÝ ZBOR V MARTINE 
BIBLICKÁ ŠKOLA V MARTINE 

ZDRUŽENIE EVANJELICKEJ INTELIGENCIE 
LIPTOVSKO-ORAVSKÉHO A TURČIANSKEHO SENIORÁTU 

 
si vás dovoľuje pozvať na 

slávnostné spomienkové služby Božie 
pri príležitosti 

65. výročia úmrtia 
 

Jozefa Bučku (1907–1945) 
 

niekdajšieho evanjelického a. v. farára v Martine 
a privítania knihy o jeho živote a diele, 

ktorú na vydanie pripravil 
Evanjelický a. v. cirkevný zbor v Martine 

 

Slávnosť sa uskutoční 
27. júna 2010 

podľa nasledujúceho programu: 
 

Evanjelický kostol v Martine, 10.00 h 
Slávnostné spomienkové služby Božie 

Káže Ján Midriak, emeritný biskup VD ECAV 
 

Biblická škola, 14.30 h 
Privítanie knihy Jozef Bučko. Život a dielo 

Scénické pásmo o živote a diele Jozefa Bučku 
 

Lebo mne žiť je Kristus, a umrieť: zisk. 
F 1, 21 

 

Človek kradmou rukou siahol na Božiu moc, prevzal vedenie do svojich rúk. Z 
Krista urobil svojho sluhu. Nepochopiac hĺbku Jeho lásky, vzýva ho pri každej 
zločinnosti a aj pri najhorších skutkoch sa odvoláva na jeho meno a pomoc. 
Nerobí to, čo je Božia vôľa, ale vnucuje svoju vôľu Bohu. A tak sa stáva, že Kristus 
je iba sviatočnou osobou, v robotný deň musí umĺknuť. Náboženstvo sa scvrklo na 
návštevu služieb Božích, na modlitby, často bohorúhavé, život má svoje pravidlá, 
Kristovi sa stavajú kostoly, kaplnky, jeho obrazom vyzdobujú byty, jeho krížom 
úrady, školy, obchody, krčmy, a tým sa vyrovnáva účet s Bohom. V Kristovom 
mene sa páchajú aj najpodlejšie skutky. Toto nás neurobí kresťanmi. Duchovný 
život je ním nedotknutý, Krista každý omieľa, ale nie preto, aby sa stal jeho 
služobníkom, plniteľom Jeho príkazu lásky, milosrdenstva, dobroprajnosti, 
odpúšťania, ale aby ním podoprel svoje mrzké skutky.   

                                                                                                                 Jozef Bučko, Nový rok 1944 


